

几名大学生找活心切掉进陷阱

被骗做代理,数千元货全砸手里

近日,烟台大学一学生宿舍内来了一名女子,自称来招聘校园代理,让大学生在学校内销售洗护用品,不仅有工资,还能拿到提成。大一的学生小刘信以为真,交了2880元买了洗发水准备销售,可是却卖不出去,再联系对方时就联系不上了,这时小刘才反应过来自己被骗了。

本报记者 于飞
实习生 贾晓艺

“品牌公司”招代理,学生轻信签协议

18日,记者在烟台大学见到了小刘。小刘告诉记者,前些天,她刚刚下课返回宿舍时,宿舍里就进来了一名年轻女子,这名女子自称姓李,是广州某品牌公司的销售员工,说她的公司现在需要在校内招聘销售代理,并且保证进的货随时能退,底薪是每月800元。觉得这种销售做起来比较简单,收入也可以,一直想找兼职的小刘动了心思,小刘当时和另外两个舍友都想着要做代理,于是与对方互留了联系方式。

之后,这名李女士拿出了包里的“协议书”,上面明确写着:甲方提供的产品可以退换,

底薪每人每月800元,工资按天结算,根据销量再拿提成。“协议书”上有甲方李女士的签名和广州某品牌公司的印章,小刘及两个舍友当时信以为真,接着签下了协议书。

李女士称公司的货必须是一手交钱一手交货,隔天,双方约定在学校门口会合,交钱拿货。小刘说,第二天见面后,对方给了她196瓶洗发水,她交了2880元的预付款。

发现商品有问题,想退却找不到人了

因为是品牌产品,小刘觉得不难卖,但一周下来,小刘只卖出了两瓶洗发水。原来,用过的同学反映质量不好,肯定不是品牌货。小刘打开一瓶倒出一些洗发水才发现,里面的液体比常用的洗发水要稀得多,想洗次头得用很多洗发水才行。小刘想把货退给李女士,可



是,李女士的电话怎么打都打不通了。

此时,小刘才反映过来自己可能是被骗了。小刘说,这2880元是她好几个月的生活费,她本来想做兼职赚点钱,现在钱没赚到,生活费都被骗走了。据小刘说,跟她有相同遭遇的还有其它宿舍的三名同学。现在,她们手里一共有14箱洗

发水,共300多瓶洗发水囤积在宿舍,根本没有人买。

据烟台大学大三的学生小王说,她在大一的时候就已经听说这样的事情,也是有人到宿舍招聘校园代理,让他们批了一批货,但之后怎么也联系不上对方,所谓的工资是根本没有的。骗局并不高明,却一直有人上当。

所谓的“挂机软件”其实是一种木马病毒,一旦用户下载并安装此类软件,自己的钱就会直接转到黑客的账户。

收取求职会员费。一些求职网站(或QQ群)先将大学生吸引进来,然后鼓吹能介绍很多很好的工作,但需交会员费才能提供,而当学生交费后,只得到些垃圾信息。

相关新闻

258元能买“单反”? 邮到家原是“玩具”

本报烟台3月19日讯(记者 于飞 实习生 贾晓艺) 家住烟台芝罘区只楚南路的孙先生,前几天看到有人散发邮购单反照相机的广告宣传单,广告上称这款相机原价是5700元现在只要258元,于是孙先生就赶紧打电话订购了一台,可是当相机邮寄到孙先生的手里,他却傻了眼。

19日,记者看到了孙先生收到的单反相机,这个相机有机身,有个小镜头,还有数据线,但是配成的电池竟然是两块五号电池,相机机身也特别轻。孙先生说,当时他觉得挺划算就订了一台,几天后有一个小伙子将单反相机送到家,孙先生想拆开包装看看,对方却不让拆,他只好收了货,把258元给了送货的那个小家伙。“这就是个塑料玩具。”孙先生说,打开后他顿时就感觉自己被骗了。

随后记者按照说明书上的要求,把两节五号电池安在了相机里,没想到孙先生口里所说的塑料玩具还真的开机了,不仅能照相,并且功能挺齐全,有自动、夜间、人像等模式,还能显示格式、清晰度等。

孙先生说,虽然这个单反相机开机能用,但是跟他在广告单上看到的很不一样,他还是想退,于是拨打了说明书上的在广东的售后服务电话。在电话中对方称,他们销售的相机就是广告中的那一款,相机质量没问题不能退。

特别提醒

大学生找活 当心这些骗局

大学生的时间比较自由,但能干的话不多,于是骗子针对大学生特点专门设计了一些骗局,大学生对此一定引起注意。

QQ群发小广告招“刷客”。让大学生在网店上买东西,给好评,之后再吧货款返还,不少大学生掉入陷阱,一旦在网上付款,对方就不会将货款返还。
网上招聘打字员。对方会

说,为了防止新书内容泄露,让应聘者先交一定数量的保证金,可是当应聘者辛辛苦苦将手稿打出来后,对方不仅不会支付工资,连同保证金也一并卷走了。

“挂机赚钱”兼职。对方声称只需下载“挂机软件”绑定支付宝,通过推广会员或激活广告方式就能轻松赚钱,其实所



齐鲁晚报艺术培训中心
QILU EVENING NEWS ART EDUCATION CENTER

我们不只是学校!

免费

参加由齐鲁晚报主办的艺术大师课,现场接受大师指导;
参加中心举办的观影、郊游等亲子活动;

自动

获得齐鲁晚报小记者团成员资格,参加小记者实践活动;
成为齐鲁晚报读者俱乐部会员,享受众多会员优惠;

优先

参加由齐鲁晚报主办的各类艺术比赛和演出

课程设置: 音乐智能开发 钢琴 小提琴 古筝 长笛 二胡
声乐 儿童舞 民族舞 拉丁舞 美术 书法 主持



咨询电话: 400-158-6585

地址: 济南市历下区经十路12111号中润世纪中心1号楼4层(武警医院南邻)



扫一扫有惊喜